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KVOCIENT NEKONEČNÉ GEOMETRICKÉ ŘADY

TABULKOVÁ HRA

Pro každou otázku v testu existuje právě jedna správná odpověď, kterou označíte
kliknutím na příslušné políčko. Tlačítko Odevzdat slouží k ukončení testu,
zobrazení výsledků a správných odpovědí.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



ODEVZDATHODNOCENÍ

Jsou dány nekonečné geometrické řady. Pro každou z nich vyberte interval, ve kterém leží její kvocient.
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Pozor, aby Sheldon Cooper nezačal žárlit!To bylo úžasné!Jsi šampión!Jsi Einstein!Výborně, můžeš se vrhnout na jeden z Problémů
tisíciletí!

Hermionin titul nejlepší v ročníku je téměř ohrožen.Dobrá práce, dej si piškotek. . .Jsi už tak blízko vítězství, nevzdávej to!Jen jeden krůček od vrcholu.To bylo těsné. Příště to už bude
na plný počet bodů.

Zkus to znovu, trénink dělá mistra!Být průměrný, či nebýt průměrný?
Rozhodnutí je čistě na tobě!

Máš na víc! Musíš ještě zamakat!Slušný výkon, ovšem vidíš, že máš v určitých
věcech mezery.

Trochu tomu rozumíš,
ale chce to více procvičovat.

Mohlo to dopadnout ještě hůř!Zvládl jsi to,
ale je tady stále prostor pro zlepšení.

To nedopadlo moc dobře. Měl by ses víc učit.Fieldsovu medaili asi nikdy nezískáš, ale tenhle
test můžeš zvládnout lépe.
Šetříš energii na příště?Většina tvých odpovědí

byla bohužel jako π — iracionální.
Příště to snad bude lepší.

Ty za to přece nemůžeš?! A kdo tedy?Ten trapný pocit, když dokončíš výpočet a tvůj
výsledek není ani jedna z možností. . . .
Mise se nezdařila. Příště to zvládneme.Ten divný pocit, když jediná věc,

kterou v testu víš, je tvé jméno. . . .

Počet správných odpovědí:




